

郑州晚报



王大雷(中)出击伤了肖智

肖智是在前天比赛中下半场一开始被换上的,他的上场大大扭转了建业队的局面。出色的头球功夫加强了建业队在前场的制空权,同时也让建业的进攻更有条理。第72分钟,肖智在禁区内抢点,被对方门将王大雷踹倒,为球队赢得了点球。但在这次冲撞中,他也右膝受伤。随后的比赛中,他一直在努力坚持,但硬撑到比赛快结束时,终于坚持不住,被张璐换下场。赛后,膝盖上敷着厚厚的冰袋的肖智是被队友背上大巴的。昨天在队医的陪同下,肖智到医院做了核磁共振检查,检查结果显示,他的右腿膝部内侧副韧带和十字韧带均受到了损伤。据介绍,乐观估计,肖智至少得休息一个月,随后才能进行康复训练,等到再随队正常训练,达到比赛状态,恐怕要到下半年了。

今年金鹤范入主建业后,就让肖智从前锋改打前腰位置,本赛季肖智有了明显的进步,上一场助攻徐洋打进一球,本场又制造了一个点球,他在这个时候受伤,对于原本就困难重重的建业队又是个巨大损失。

申花酒店失窃 警方全力追查

在前天建业队和申花队比赛的同时,发生了一件意外事件:在申花下榻的华美达广场酒店,一名窃贼冒用申花俱乐部工作人员的名字进入球员冯仁亮和郑科伟的房间,盗走了为数不少的现金和价值数万元的物品。

事发后,申花俱乐部和球员纷纷通过微博指责酒店方的不负责任,一时间在网络上闹得沸沸扬扬。记者昨天在采访华美达酒店的一位负责人时了解到,作案者是一个身穿运动服的男子,自称是申花俱乐部工作人员,忘带了房卡,要回房拿东西。此人准确地报出了申花队领队严翔的名字及其身份证号码,并藉此顺利通过了酒店方的身份审核,拿到了房卡。并非有些网络上报道的那样,“没有核实身份就贸然给了对方房卡”。而据介绍,不仅如此,作案者还熟知申花队的行程等信息,堪称“了如指掌”。也正因此,他轻易地取得了酒店工作人员的信任。

周六当晚,酒店已经报案,郑州警方随即向相关人员作了笔录,并调走了当时酒店的监控录像,目前正在积极调查当中。酒店这位负责人表示,出于警方的要求,目前不便向外界透露更多细节。对于申花球员有关赔偿的要求以及对酒店不负责任的指责,这位负责人表示:“案件诸如对失窃物品的价值认定等情况在等到警方有了定论之后,我们会根据相关法律法规来做出处理的。”

晚报首席记者 郭韬略/文 晚报记者 白韬/图

1:2,建业不仅仅又一次与胜利失之交臂,而且还折损了一员大将:肖智在比赛中韧带撕裂,恐怕将无缘上半年的比赛。

伤 伤 伤 最伤

失败也付出惨重代价 肖智膝部韧带撕裂

记者视线

下不下课,这是个难题

连续不胜的糟糕战绩,让前天赛后的航海体育场响起了清晰的“下课”声。就像金鹤范在自己的理想与中超的现实所织就的矛盾大网中苦苦挣扎一样。老金下不下课?这对于建业俱乐部的高层而言,也是个大大的难题。

和前几场一样,赛后的技术统计上,建业队照例得到了一组华丽的数据:双方的角球之比是8:1;前场任意球之比是9:0;攻入前场30米区域次数之比是38:25。由此似乎可以看出建业队在场上的“优势明显”。在更关键的数据上,建业却明显落于下风,除了1:2的比分之外,双方射门次数之比为10:14,射正的次数悬殊更大,仅为6:11。对此一位圈内人士一针见血地表示:“其实都是虚假繁荣,这样的数据恰恰证明进攻效率低下。”

而比赛过程中也的确如此,申花所制造出的威胁远远多于建业队,如果不是曾诚表现出色,建业队的丢球数恐怕还要成倍增长。数字上的繁荣或许能证明金鹤范的改造工作卓有成效,但在最致命的进攻效率上却是相反的结论,在诸如攻击点少,得分手段缺乏等方面,相比去年并没有明显改观。这恐怕也恰恰是让建业高层最纠结的。

上一周,俱乐部副董事长杨楠还专门通过短信向媒体表达了对老金的支持,但无论是杨本人还是俱乐部其他高层,这种支持的信心更主要是来自于同陕西队比赛的那精彩的下半场,以及对人员齐整之后的憧憬。但是同申花一役,已经能够组成最强阵容的建业却打出了“最烂的比赛”,这不能不让人怀疑之前的信心不过是错觉。

更致命的是,赛程不等人,在熬过了预期中“魔鬼开局”之后,建业接下来的日子也并不好过:客场打舜天、主场打绿城、客场打恒大,没谁敢保证其中哪一场能赢。虽说外教都需要时间,但这也总有个底线。长时间低迷,随之而来的是积分差距拉大,队员信心受挫,诸强纷纷“下手”。这样下去,后果不言而喻。

虽然到现在还谈不上金鹤范有着严重的危机,即便高层还没有下决心,但“想法”恐怕也会有了。

晚报体育评论员 郭韬略

灰熊上演“黑八”奇迹?

据新华社电 排名西区第八的“青年军”孟菲斯灰熊队昨日回到主场再给了老迈的马刺队一记闷棍,以91:88取胜,以2:1领跑系列赛,距离完成挑落头号种子的“黑八”奇迹仅差两场胜利。

在NBA的历史上,共有3支球队曾经完成“黑八”壮举,分别是1994~1995赛季的丹佛掘金队、1998~1999赛季的纽约尼克斯队和2006~2007赛季的金州勇士队。

NBA季后赛总比分

公牛3:1步行者 灰熊2:1马刺 开拓者2:2小牛 雷霆3:0掘金 凯尔特人3:0尼克斯 老鹰2:1魔术 湖人2:1黄蜂 热火3:076人

CBA总决赛广东夺赛点

据新华社电 昨晚,2010~2011赛季CBA总决赛第五场,广东队继续主场对阵新疆。凭借王仕鹏和哈德森的出色表现,广东队主场110:104力克新疆,拿下赛点。广东队获胜的功臣当属王仕鹏,他一共投进6个三分球,一共砍下29分。

羽球亚锦赛中国揽五冠

据新华社电 昨日,2011年亚洲羽毛球锦标赛在成都落幕,中国队实现了本届亚锦赛的冠军包揽。林丹成功卫冕亚锦赛男单冠军,中国队实现亚锦赛男单的三连冠。蔡赟/傅海峰在男双决赛夺冠,这是中国队时隔15年后重夺亚锦赛男双冠军。王仪涵在女单中封后,王晓理/于洋夺取女双冠军,混双决赛张楠/赵芸蕾夺冠。

SUNING 苏宁电器

活动门店: 苏宁电器郑州市区门店

活动时间: 2011年4月25日-4月28日

来苏宁,把幸福搬回家

百店同开 千店同庆 亿元好礼 十亿让利

放量供应

iPhone 4 (16G) 裸机

4999元

苏宁领衔 领惠五一

大制作 大投入 大阵容

积分10倍飙升

4月24日-5月31日 至苏宁电器各门店购松桥生活电器指定机型,松桥浴霸指定机型,松桥洁身器指定机型、惠而浦热水器指定机型即可获得十倍积分。详情见店内海报

百万礼金大放送

单件满800元	返100
单件满2800元	返300
单件满4800元	返500
单件满8800元	返900

4.25-4.28, 选购彩电、空调、冰箱洗衣机、烟灶具、热水器、净水设备

累计满2980元 送19英寸液晶电视一台

迎宾巨惠 好礼畅享

4.25-4.28, 选购彩电、空调、冰箱洗衣机、烟灶具、热水器、净水设备

累计限非同品类两件以上,单件需满1500元,特价机、抢购机及明示机型不参加。

预存定金畅享翻倍+赠礼

本活动可与买赠或返券同时参加

即日起顾客到苏宁电器市区各店预存购物基金,4.29-5.3可享有金翻倍使用

预存30元	当60	加送汤锅或炒锅一个
预存50元	当100	加送豪华电水壶一台
预存100元	当200	加送苏泊尔锅具两件套一套
预存200元	当400	加送先锋电风扇一台

限购彩电、冰箱洗衣机、空调、烟灶具、热水器、生活电器 单件满500元以上使用

苏宁电器 超级团购总动员

活动时间: 4月28日 17:00-22:00

民生购物节-全城热购

民生频道 & 苏宁电器团购狂欢夜

小莉帮忙 鼎力助阵

SPECIAL ECONOMIC ZONES

联盟经济特区

- 1.进店送豪礼
- 2.消费送豪礼
- 3.无需购物 抽大奖

郑州二七广场苏宁电器旗舰店

电话: 0371-66908080

郑州市棉纺路苏宁电器旗舰店

电话: 0371-67952812

郑州市花园路苏宁电器旗舰店

电话: 0371-65525835

郑州市南阳路店

电话: 0371-63605395

郑州市文化路店

电话: 0371-69131130

郑州市大学路店

电话: 0371-68963500

郑州市兴华南街店

电话: 0371-69380660

郑州市宝龙旗舰店

电话: 0371-69091275

郑州市郑汴路店

电话: 0371-86009912

苏宁易购 网购地址 www.suning.com

集团采购 订购热线 4008-198-198 转1

大客户集采热线: 陈经理 0371-66908110